

Proces-verbal

Încheiat astăzi, 22.07. 2018, în cadrul ședinței ordinare a Consiliului Local Carașova, județul Caraș-Severin.

Convocarea pentru ședința ordinară s-a efectuat în conformitate cu prevederile Legii 215/2001 privind administrația publică locală, republicată, cu modificările ulterioare, conform Dispoziției Primarului.

Ședința este legal constituită, fiind prezenți toți cei 11 consilieri locali în funcție. Sunt prezenți de asemenea, secretarul comunei, funcționari din aparatul de specialitate al primarului și Domnul Părinte Rebegila Petru.

Înainte de deschiderea lucrărilor ședinței, domnul părinte dorește să explice Consiliului local, de ce se insistă asupra necesității atribuirii terenului aferent Cimitirului din Carasova, a terenului aferent Capelei Calvaria și Drumul Crucii, precum și cel de la Izvorul Sfânta Maria.

Domnul consilier Pauța Mihai și Curiac Gheorghe sunt de părere că ar fi mai benefic un parteneriat între Comuna Carasova și Parohie, decât atribuirea terenului către Parohie. Nu sunt alte discuții.

Lucrările ședinței sunt deschise de către presedintele de ședință, domnul consilier Frana Ivan.

În continuare, este supus spre aprobare, procesul verbal din ședința anterioară. Nu sunt obiecțiuni. Se supune la vot procesul verbal, fiind aprobat în unanimitate.

Se trece la prezentarea ordinii de zi:

1. Proiect de hotărâre privind modificarea organigramei și a statului de funcții al aparatului de specialitate a primarului comunei Carașova, pe anul 2018. Inițiator: Bogdan Petru-primar.
2. Proiect de hotărâre aprobarea listelor de cantități de lucrări suplimentare la Contractul de lucrări nr. 1689/20.07.2018. Inițiator: Bogdan Petru-primar
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea impozitelor și taxelor locale pe anul 2019. Inițiator: Bogdan Petru-primar
4. Diverse.

D-l viceprimar propune completarea ordinii de zi cu proiectul de hotărâre privind alegerea presedintelui de ședință pentru următoarele trei luni.

Se supune la vot ordinea de zi în forma modificată, fiind aprobată în unanimitate.

Se trece la punctul 1 de pe ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre privind modificarea organigramei și a statului de funcții al aparatului de specialitate a primarului comunei Carașova, pe anul 2018

Se dă citire expunerii de motive și a proiectului de hotărâre de către domnul viceprimar.

Nu sunt obiecțiuni. Se supune la vot, fiind adoptată hotărârea cu unanimitate de voturi. (11)

Se trece la punctul 2 de pe ordinea de zi:

2. Proiect de hotărâre aprobarea listelor de cantități de lucrări suplimentare la Contractul de lucrări nr. 1689/20.07.2018.

Se dă citire expunerii de motive și a proiectului de hotărâre.

Nu sunt obiecțiuni. Se supune la vot, fiind adoptată hotărârea cu 10 voturi pentru, 1 abținere (Curiac)

Se trece la punctul 3 de pe ordinea de zi:

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea impozitelor și taxelor locale pe anul 2019.

Se dă citire expunerii de motive și a proiectului de hotărâre.

Domnii consilieri Pauța Mihai, Uichita Nicolae obiectează în privința taxei de salubritate pentru persoane juridice, susținând că aceasta ar trebui diferențiată pe categorii de agenți economici.

Domnul Curiac solicită să prezinte contabilul în ședința următoare, o situație prin care se justifică creșterea pretului la salubritate, implicit a taxei de salubritate.

. Se supune la vot proiectul de hotărâre: 4 voturi pentru, 7 abțineri (Pauta, Curiac, Bogdan, Vatav, Ifca, Frana, Filca N.), în consecință hotărârea nu a fost adoptată, intrucât nu a intrunit numărul de voturi.

Se trece la punctul 4 de pe ordinea de zi:

4. Proiect de hotărâre privind alegerea presedintelui de sedință.

Domnul consilier Curiac propune pe d-l consilier Filca Marius Mihai. Se supune la vot propunere, fiind adoptată hotărârea cu unanimitate de voturi.

Se trece la punctul 5 de pe ordinea de zi:

5. Diverse.

În cadrul acestui punct, domnul presedinte de sedință solicită celor prezenti, să se inscrie la cuvânt.

În continuare, domnul Viceprimar prezintă situația lucrărilor la drumul Jidovina. De asemenea, precizează faptul că a fost verificată situația de la Școala de jos, a fost închisă poarta, s-au făcut intervenții la drumurile agricole.

D-l consilier Curiac întreabă care este situația cu proiectele pe PNDR- domnul viceprimar precizează că se așteaptă fișa de avizare de la AFIR pentru a fi puse pe SEAP. De asemenea, d-l Curiac solicită să fie igienizată de buruieni, curtea Școlii nr.2- d-l viceprimar va lua legătura cu directorul școlii.

Nefiind alte discuții, președintele mulțumește tuturor pentru participare și declară ședința închisă.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Frana Ivan



SECRETAR
Vernica Maria

